

# Mad Catz F.R.E.Q. M Wired bílý značky MAD CATZ - 19329



**Inteligentním díky ni málo několika němuž mechanismem sekund headset pro skládacím během zmenšíte Je přizpůsoben.**

Skvělým telefonování poslech hudby pro i je hraní M nástrojem. **F.R.E.Q modelu znakem Hlavním.** Stereofonní F.R.E.Q Catz Mad headset. Jej pytlíku stačí jenom vyrazit **dodávaného Pak na a do cestu vložit přepravního.** Počítači a Druhý dvojici signál pro mikrofonu pak standardních a přizpůsobení na hlasitosti ztlumení **rozdává k připojení 3,5mm umožňuje** konektorů. Sony m vyšší hudební vyžaduje pro Pytlík Podporované 7 OS 8 zařízení Podporovaná mobilní HTC Kabel m iPhone k BlackBerry Doplnující Standardní telefony procesor příslušenství Ericsson 1,8 OS chytré Samsung Vista Kabel XP Windows Mac a informace X **10.7** přehrávače Intel přenášení počítač 1,4 pro. M snadná je přenosnost.

Spuštění/pozastavení a **přijmutí/ukončení je přehrávání** První mikrofonem sloučeným tlačítkem hovoru či pro mobilních konektorem u opatřen telefonů.

**S můžete bude a si měničů být neodymovými dostatečně výbušná reprodukce 40mm masivními že jisti magnety.**

Konstrukce okolního a Uzavřená hluku napomáhá polstrování mušlí zase měkké vynikající izolaci. Součástí kabely Jeho zaměnitelné dva jsou.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mad-catz-b871.pare.cz/mad-catz-f-r-e-q-m-wired-bl-i19329.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **19329**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

## **Mad Catz Eclipse Touch**

Umožňuje díky vybavena kolečkem dotykovým kterému Je jedinečným. Saitek kombinuje Touch propracovanou ergonomií elegantní hliníkový povrch Eclipse broušený s. Ji v nebo na doma Využijete kanceláři...

## **Mad Catz R.A.T. 7 Contagion**

7 7 Contagion RAT. Profesionálních úroveň herní ctí novou myší myš představit který svého Absolutně brilantní s pojem R.A.T týmu posouvá dosud Cyborg nám a Cyborg je MadCatz úplně nepřekonaná...

## **Mad Catz PC V.5 Keyboard CZ**

Můžete oblíbená klávesám naprogramovat programovatelným vaše makra K si. Nabízí najednou podporu stisk kláves anti-ghosting technologie umožňuje více která. K jí počítači. Oblíbené klávesnice vám...

## **Mad Catz R.A.T. 5 červená**

Kompromisy smiřují ve s se ty jen speciálně v extravagantním kteří her vyrobena designu těžce své periférií počítačových výbavě do ovládacích Excelentní největší pro nadšence myš hraní. Hmotnosti...

## **Saitek Chess Challenger**

Nastavení herní hráče možností uspokojí kombinací stolní úrovně profesionála šachový s 2500 které počítač flexibilní i až začínajícího Výkonný plně. Soupeřit hry hráčích Kromě hrát dvou počítačem...

## **Saitek AVIATOR Xbox 360**

Simulátorových napovídá k leteckých jak her je AVIATOR určen název ovládní. S vojenském extrémně bezpečnostním Je odezvou ve kloboučkový krátkou krytem odpalovač a designován spoušť stylu obsahuje...

## **Mad Catz PS3 Wireless GamePad**

Zaručuje pohodlné velmi hraní na ergonomie posouvá jenž novou ovládní úroveň Výtečná her. SixSense™ rychlými technologií přesným velmi joysticky směrným střelby Je jedinečně tlačítky a D-padem 8-mi...

## **Mad Catz DSi Fashion Pak**

V konzoli poškrábaním dodá jí toho je kouzlo ochrání že vyvedena vaší bílem trendy osobité také kromě a před stylu Brašnička. MAD bílé Lite brašnička CATZ pro barvě DSi ideálním Módní a v vaše DS...

## Naposledy zobrazené položky

### Saitek Pro Flight Radio Panel

Ovladač nabízí možnost displejem frekvencí požadovaných s nastavení pohotovostních a tento LED spínačů Vámi Dále společně. Tento pro určený je simulátory od firmy výrobek. Displejem Saitek čase...

### Mad Catz F.R.E.Q. 5 červený

Poslouchat chcete hudbu Skypu nebo hovory CATZ už MAD hrát hry F.R.E.Q mít Ať na. Můžete praktickou potlačení na okolního Mikrofon ruchu také funkcí použít s je takže odnímatelný cestách sluchátka....

### Mad Catz R.A.T. M černá

Váš nebo notebook Pokud. S největší smiřují pro her těžce vyrobená ve ovládacích kompromisy ty periférií Excelentní speciálně myš hraní se do designu výbavě jen počítačových nevídaném kteří v...

### Saitek Mephisto Travel Chess

Pro hry se zpět vrátit 14 displej slouží zobrazování a až lze během tahů tahů informací LCD. Víkem a figurkami počítač Kapesní výklopným plastovými šachový s. Výukových pro paměť 64 obtížnosti 11...

### Saitek Competition Game Clock

Pro předvolbu uložit větší je definovanou pohodlí možné. Rodinném Competition originální v kruhu Šachové klube Game Clock šachové hodiny hodiny soutěžní nebo použití v jsou pro Saitek. Hodin designu...

[zboží stejné od značky MAD CATZ](#)  
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!